1.

[TpoBepoyHas paboTa

PelunTe ypaBHeHUS:

2560 — X = 2098
30740 : m=1060

301 * y=4816
250 + b =800

2. Pelun 3agayvy ¢ NOMOLLbIO YpaBHEHMS.

3

1Bap.
B Kop3uHe nexano 30
TpyLL, pe6ma c1:en|/|, |
rnocne 3Toro OCTanOCb
10 rpyLu. CKonbKo rpyLu
pebsta cbenn?

2 Bap.

1.Ha Tapenl(e nexano 60+ |

CnuB, pebsita cbenun
HEeCKOJ/IbKO CNnuB, nocre

aTOro Tam ocranochb 20.
CKONbKO CNUB Cbenu
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Q‘A'
Tpeyroapuukm: <
Brapl TpeyroabHMKOB.




Yto 30 purypa?



Kak onpeaenute sua yrna?




OcCTpbIN yrosn — 3TO yron, KOTOPbIN

MEHbLLE MPAMOToO.

E‘r

o

Tynown yrosn — 370 yron, KOTopbIV

bornbLue NPsiMoro.

/

m‘

o




Buabl TpeyronbHuKa no yrnam

OCTPOYIONbHbIN - BCE
YI'Tibl OCTPbIE

MPAMOYIOJiIbHbIW -
OOUH YIron nPAMou

TYNOYIrOfibHbIUN - O
Yron tynou ;




PaboTa no y4yebHuKy

C. 136 Ne 3 ycTHO.



Buabl TpeyronbHuka no

CTOPOHaM
PASHOCTOPOHHUWMU -
TPEYIOJIbHUK, Y KOTOPOI'O
BCE CTOPOHbI PA3SHOMU
OJINHbI.

PABHOBE[PEHHbIU -
TPEYIOJIbHUK, Y KOTOPOI'O
AOBE CTOPOHbI PABHbI.

PABHOCTOPOHHUU -
TPEYIOJIbHUK, Y KOTOP
BCE CTOPOHbI PABH




PaboTa no y4eOHUKy

Ctp. 136, N2 4, Ne 5.
Ctp. 137 N2 7,10.




no yrnam

OCTPO-

YTOJibHbI
< lIDANIDS
= YIOJibHbI

YFOmbHbI
AU

— beapeHHbI
ﬁ AN




/loMalIHee 3agaHue:
- BblyunTb BUAbl TPEYyroribHMKOB

-CTtp. 137 N2 9. CT1p. 138Ne 11.
- C. 140Ne21
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YPOK!!!




